



Gra-C 0701 ANTI-STICK COATING

PRODUCT DESCRIPTION

Gra-C 0701 is a water-based coating consisting of high purity natural flake graphite and amorphous carbon particles. Gra-C 0701 is used as a release agent on graphite trays and hardware in the carbide tooling industry. The dried coating can prevent the bonding of high cobalt alloys to the surface of the graphite tray. Gra-C 0701 is an excellent coating for porous substrates where slip or release is desired.

Gra-C 0701 can be applied by brush or roller directly from the container. The product is a concentrate and can be diluted readily with plain tap water for spray applications.

• TECHNICAL DATA

Color	Dark Grey
Resin	LT
Solids Content	35%-37%
Specific Gravity	1,19 g/cm ³
рН	9-10
Viscosity (25°C)	5000-20,000 cps

INSTRUCTIONS FOR USE

Shelf life is one year in original unopened containers at room temperature. Do not freeze the product.

Our data sheets have been compiled to the best of our knowledge. The information included in our data sheets is exclusive information for the tended user and describes characteristics, with no declaration of commitment. We recommend trials in order to confirm that our products satisfy the particular application requirements. For an additional technical consultation, please contact our RD department. Adhetron is a brand of Pulsar Chem. Industry and Trade Co. INC.



